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LUX MED Sp. z o.o. 

- Centrum 

Medyczne 

Medycyna 

Rodzinna

 ul. Fieldorfa 2, 45-

273 Opole

Sprawdzenie prawidłowości realizacji 

umowy nr: 

08R/20314/02/01/AOS/2016 z dnia 

15.12.2015 w zakresie sprawowania 

opieki nad kobietami w ciąży, 

zgodnie ze „Standardami 

postępowania medycznego przy 

udzielaniu świadczeń zdrowotnych z 

zakresu opieki okołoporodowej 

sprawowanej nad kobietą 

w okresie fizjologicznej ciąży, 

fizjologicznego porodu, połogu oraz 

opieki nad noworodkiem”. Kontrola 

poradni ginekologiczno-położniczej, 

sprawozdającej świadczenia 

wykonywane u kobiet w okresie 

ciąży fizjologicznej: kod 

5.05.00.0000081 w okresie 2016 r.       

Na podstawie ustaleń opisanych w protokole kontroli Opolski 

Oddział Wojewódzki NFZ w Opolu skontrolowaną działalność 

ocenia pozytywnie z nieprawidłowościami.

Powyższą ocenę ogólną uzasadniają przedstawione niżej oceny 

cząstkowe: 

● Ocenia się pozytywnie z uchybieniami pod względem legalności i 

rzetelności realizowanie umowy w zakresie sprawowania opieki 

nad kobietami w ciąży.

● Ocenia się pozytywnie z nieprawidłowościami pod względem 

legalności i rzetelności  realizację świadczenia związanego ze 

sprawowaniem opieki okołoporodowej nad kobietą  w okresie  

fizjologicznej ciąży, w zakresie przekazywania do OOW NFZ danych 

związanych z tym świadczeniem.

Biorąc pod uwagę powyższe oceny i uwagi, Opolski Oddział Wojewódzki NFZ w Opolu 

przedstawia następujące zalecenia:

1. Rzetelnie i zgodnie z przepisami Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 20 września 

2012r. w sprawie standardów postępowania medycznego przy udzielaniu świadczeń 

zdrowotnych z zakresu opieki okołoporodowej sprawowanej nad kobietą w okresie 

fizjologicznej ciąży, fizjologicznego porodu, połogu oraz opieki nad noworodkiem (t.j. 

Dz.U.2016, poz.1132) wykonywać pełny zakres badań oraz świadczeń profilaktycznych u 

kobiet w okresie ciąży fizjologicznej.

2. Dane dotyczące wykonanych procedur i badań u kobiet będących w okresie 

fizjologicznej ciąży sprawozdawać do OOW NFZ rzetelnie i zgodnie z przepisami  § 5 ust. 

1 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 20 czerwca 2008 roku w sprawie zakresu 

niezbędnych informacji gromadzonych przez świadczeniodawców, szczegółowego 

sposobu rejestrowania tych informacji oraz ich przekazywania podmiotom 

zobowiązanym do finansowania świadczeń ze środków publicznych (Dz. U.2016.192 ze 

zm.) oraz z Załącznikami 5b poz. 12 do Zarządzeń Prezesa NFZ w sprawie  określenia 

warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju: ambulatoryjna opieka 

specjalistyczna:

-   Nr 79/2014/DSOZ z dnia 5 grudnia 2014 r. oraz

-  Nr 62/2016/DSOZ z dnia 29 czerwca 2016 r.

kara umowna w wysokości 1 215,61 zł 
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